
 
Notulen MR vergadering 8 juni 2011  
 
Aanwezig: Nancy van der Kleij, Marcella Heesen, Harold van der Meulen, Marja Lucas,  Hendra 
Willemen, Rolinka van der Woude, Erik Zigterman, Annette Visser, Marieta van Dijk, Henk Langstraat, 
Annelies Smouter, Maartje Loncke, Rudi Hemmen (eerste gedeelte).  
Afwezig: Margriet Wolf 
 

1. Opening en vaststellen agenda/ Notulen vorige vergadering 
Aangezien de nieuwe MR-leden voor volgend schooljaar aanwezig zijn, wordt er begonnen met een 
voorstellingsrondje.  
Een extra vergaderpunt wordt toegevoegd: Schoolreisje. 
De notulen van 19 april 2011 zijn nog niet openbaar. Erik verandert de notulen en zorgt ervoor dat 
ze openbaar worden gemaakt.  
N.a.v punt 4: Niet Hendra, maar Harold zal interimvoorzitter worden. 
N.a.v. punt 9: Het ene schooljaar is het schoolreisje relatief duur (vanwege de bussen), het andere 
schooljaar relatief goedkoper.  
De respons van de ouderenquête is 40%. 
 

2. Stand van zaken op school  
Vier leerkrachten gaan bijna afscheid nemen. Jet en Gees nemen afscheid tijdens een uitgebreid feest, 
Fenneke en Inge gaan naar de Beatrixschool. 
De vraag is op welke manier de school ervoor zorgt dat ondanks vervanging geplande activiteiten 
binnen de klas door blijven gaan, zoals de werkplaatsochtend. Het antwoord is dat school probeert 
dezelfde invallers voor een groep te hebben en dat in principe alles doorgaat wat gepland is. 
 

3. Begroting JFS  
Er bestaat nog een tekort van €28.000,-, wat terug gebracht moet worden naar 0. De 
bezuinigingen zitten onder meer in het terugbrengen van 20 naar 16 groepen. Eén leerkracht is 
voor 60% aangesteld om combinatiegroepen te kunnen splitsen en les te geven, bijvoorbeeld groep 
7 op zuid om groep 8 nog specifieke leerstof te kunnen bieden. Rudi mailt de begroting naar 
Harold. 
Als de groepen 1/2 boven de 28 leerlingen komen, komt er een extra kleutergroep voor een paar 
maanden. Hiervoor krijgt een leerkracht een tijdelijke aanstelling. 
De financiering voor onze beide conciërges wordt beëindigd. 
 
4.Interimvoorzitter 
Het is wenselijk dat de voorzitter geen leerkracht is. Harold wil geen voorzitter van de MR worden 
en wordt daarom interim-voorzitter. 
 
4a: Schoolreisje 
Alle groepen waren al om 4 uur in de middag terug van schoolreisje. Vooral voor de kinderen dien 
naar Kalkar zijn geweest,  was hun verblijfsduur aldaar erg kort. Wat is hiervan de reden? De reden 
was financieel. Het huren van bussen is erg duur geworden. Indien de terugkomst om 6 uur in de 
avond geweest zou zijn, zouden de kosten per kind ongeveer € 10 duurder zijn geweest. 
 
5. Meerjarenbeleidsplan 

Locatie Noord   Hooilandplein 44  
0317 - 419774  
Locatie Zuid     Kemphaanweide 5 
0317 - 415011        
Locatie West    Piet Bakkerstraat  5/7 
0317 - 450376 



Het format van het WMK (werken met kwaliteit) is gebruikt. Er moet nog wat aangevuld worden: de 
begroting, het triviumdeel, wat we de komende 4 jaar gaan ondernemen en in welke volgorde. Het 
plan moet vóór de start van het schooljaar ingeleverd zijn, maar de MR wil nog wel degelijk het plan 
doornemen.  
De eerste MR-vergadering van het volgend schooljaar wordt gebruikt om het meerjarenbeleidsplan 
inhoudelijk te bespreken, vragen te stellen en een actielijst te maken. 
Erik vraagt Rudi de aangevulde plan vóór de zomervakantie naar de MR-leden te sturen. 
 
      6. Formatie 

Er leeft onrust bij de ouders. Er gaat wat gebeuren, maar men weet nog niet wat. Het MT heeft 
ervoor gekozen een vooraankondiging te doen, om ouders voor te bereiden, en daarna de formatie 
bekend te maken. Dinsdag 13 juni wordt de formatie bekend gemaakt. 
Leerkrachten waarvan de groep gesplitst moet worden, hebben een brief waarin staat waaraan te 
denken bij het splitsen. Rudi gaat dit tevens op de website zetten en aan de brief toevoegen met 
welke aandachtspunten/dimensies rekening wordt gehouden. 
 
7. GMR 
De GMR is 2 weken uitgesteld, omdat bepaalde stukken niet klaar waren. 
 
8. TSO/V/BSO 
TSO: Op locatie west zijn een aantal kinderen tijdens de TSO enorm brutaal en de medewerkers 
van de TSO accepteren het niet meer. De ouders van deze kinderen worden door de TSO gebeld 
met de mededeling dat bij een volgend incident er schorsing volgt tot de zomervakantie. Jan meldt 
in de groepen op west ditzelfde verhaal. 
 
9. Communicatie 
Dit agendapunt is ervoor bedoeld te bekijken op welke manier we ons als MR laten horen, bv. in de 
weekinfo. Erik zal een stukje voor aankomende weekinfo schrijven over de af- en aantreders van de 
MR. Foto’s van de MR-leden voor de website bespreken we op de volgende vergadering. 
 
10. Rondvraag/doorlopen acties/eindejaars etentje/afsluiting 
- Eerste vergadering is maandag 22 augustus 2011 om 19.45 uur. 
- De terugkoppeling van de ouderenquête is summier. Dit komt op de agenda voor volgend 
schooljaar. 
- Ouderbedankavond was erg leuk, maar een lage opkomst. Het was fijn dat er veel leerkrachten 
aanwezig waren. Mogelijk volgend jaar bij de lokalen intekenbriefjes ophangen, zodat ouders 
gemotiveerd raken om zich op te geven. De lage opkomst komt mogelijk door de drukke periode, 
het slechte weer aan het begin van de dag en het actieve karakter. De volgende keer zou je een 
moment kunnen aangeven dat ouders zich nog kunnen aansluiten voor een hapje en een drankje. 
- Is er ooit een sportdag voor de onderbouw geweest? Het antwoord is nee. 
- Rolinka is afwezig bij het eindejaarsetentje. 
 
Onderwerpenlijst voor het komend schooljaar: 
- Meerjarenbeleidsplan bespreken en actielijst maken 
- protocol GGD 
- protocol splitsen van groepen 
- aanpassen huishoudelijk reglement 
- ouderenquête 
 
Het eerste halfjaar zouden we kunnen overwegen een studiemiddag-avond voor de MR te laten 
verzorgen. 



 
Eindejaarsetentje: 18.00 uur bij de bibliotheek verzamelen, rondje door de uiterwaarden, een 
aperitief en dan eten bij colors. 

Afsprakenlijst 

 
 

Nr Datum Onderwerp Trekker Wanneer af 

01 07/03/11 
Nieuwe schooljaar iedere klas een klassenouder met 

takenlijst 
Annette Sept. ‘11 

02 08/06/11 
Informatiepakket voor nieuwe leden (jaarverslag, 
statuut, GMR reglement, huish. reglement en 

informatie directie) 

Erik naar 
Maartje en 
dan rouleren 

Juni ‘11 

03 08/06/11 Notulen vergadering 19 april 2011 Erik Zsm. 
04 19/04/11 Protocol splitsen groepen Voorzitter Sept. ‘11 
05 19/04/11 Protocol GGD Rudi Juni ‘11 
06 19/04/11 Verandering ouder enquête Rudi Sept. ‘11 
07 08/06/11 Informatie weekinfo over MR Erik 10 juni ‘11 


